1) Есть комната (ширина, длина, высота) нужно её заклеить обоями (ширина, длина). Нельзя клеить в нахлёст(обои на обои, в углу на пример). Нельзя клеить кусок обоев, если его длина меньше высоты комнаты(кусками не клеим). 
Задаём: комната (ширина, длина, высота), обои (ширина, длина).

Фиксим: Длина обоев не может быть меньше высоты, вводить можно только цифры в метрах.
Нужно посчитать: сколько рулонов ушло, сколько ушло в отход(остатки, обрезки).
3) Задаются слова в разброс(в строчку(разделитель слов получается пробел)). Нужно выстроить все слова в столбик(1 строчка = 1 слово). Посчитать количество слов.

Пример:

Dsdf dsdfg 2fd gge2

Ответ:

Dsdf

Dsdfg

2fd

gge2

4 слова.
2) Есть улица, на которой стоят дома(по две стороны). Нужно подсоединить эти дома к телефонной линии. АТС может распологаться в любом доме. 1 провод для каждого дома от АТС(отдельный). Провод может тянутся на другую сторону улицы только перпендикулярно улицы.
Вводные данные:

Лево кол-во домов, Право кол-во домов, На каком доме расположена АТС, расстояние между домами, дома которые нужно подключить.
Выводить:

Количество израсходованного провода(тянем от АТС до домов), рисунок получившегося(дома, АТС, какие из них подключены(своего рода схема))

Язык:  Pascal
Выполнить в: Lazarus
Действия должны быть закомментированы (чтоб в программе можно было разобраться, что мы делаем этим действием и т.п.)
